11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 29.10.2017 11:06:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294714/answer/294717




IoOpeiit meHs! Takoe yacTo OBIBaeT mocyie 00pe3aHus. ITO HUYETo CTPaIrHoro. Y Bac He
3HAQUYUTEIbHOE pacxoxkaeHue. Kak mpaBuiio, Takoe pacxoXneHue 3aXuBeT 6e3 0COOBIX TOCTIENCTBUM.
Ecnu oTtmenseMoro HeT, TO TIeBOMEKOJIb MOKHO He MCIIOJIb30BaTh U BECTH PaHy "OTKPHITHIM
crroco6oM" (ITpOCTO KaXKAbIM IeHb MEeHSITh HUXKHee Oefbe Ha urcToe). Ho Bam myurie 3TOT Bompoc
o0cymuTh ¢ BamuMm yponorom. Yoauu!



